

Corrigenda.

- §. 22 §. 4 v. oben st. Winnefendone lies „Winnelendone.“
§. 22 vor §. 16 v. unten ist einzuschließen: „A. Regierungsbezirk Aachen.“
§. 24 §. 16 v. u. st. „Regierungsbezirk Düsseldorf“ lies: „Regierungsbezirk Köln.“

